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Zdeněk Kolářský 
otevřel stálou 
expozici mincí 

Vychodoccské muzeum v Pardu 
hldch otevřelo včera mnou expo
zici ·kabinet minci a medaili čes· 
kého sochaře a medailéra Zdeňka 
Kolářského. "Expozice zahrnuje 
reprezt.>ntativni ukázku autorova 
medaile~kého díla od šedesá
tých let 20. stoletl do současnos· 
ti. Za více než šedesát let aktivni 
umělecké tvorby se autor svým 
dilem proslavil v Evropě i v zámo· 
ti, ale jeho tvitrči kořeny jsou pev
ně spjaty s regionem východních 
Čech," uvedl historik Petr Vorel. 
Akademický sochař Zdeněk Ko
láfský je mistrem reliéf ni plasti· 
ky a pfednlm českým medaJle
rem. Žije a tvoří v rodném Kostel· 
ci nad Orlici, kam se v polovině 
devade:..itých let natrvaJo vrátil z 
pra7~,ké metropole. Pro Univerzi· 
tu Pardubice navrhl Zdeněk Ko
lařský v uplynulých patnácti le
tech například velkou bronzovou 
pamťtm medaJli či sérii malých 
univerzitních i fakultnich přileži
tostnych medailí. (dp) 
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Zdeněk Kolářský otevřel stálou expozici mincí 
30.1.2015    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Pardubický 

    (dp)    Univerzita Pardubice     

Východočeské muzeum v Pardubicích otevřelo včera novou expozici - kabinet mincí a medailí 
českého sochaře a medailéra Zdeňka Kolářského. „Expozice zahrnuje reprezentativní ukázku 
autorova medailérského díla od šedesátých let 20. století do současnosti. Za více než šedesát let 
aktivní umělecké tvorby se autor svým dílem proslavil v Evropě i v zámoří, ale jeho tvůrčí kořeny jsou 
pevně spjaty s regionem východních Čech,“ uvedl historik Petr Vorel. Akademický sochař Zdeněk 
Kolářský je mistrem reliéfní plastiky a předním českým medailérem. 
Žije a tvoří v rodném Kostelci nad Orlicí, kam se v polovině devadesátých let natrvalo vrátil z pražské 
metropole. Pro Univerzitu Pardubice navrhl Zdeněk Kolářský v uplynulých patnácti letech například 
velkou bronzovou pamětní medaili či sérii malých univerzitních i fakultních příležitostných medailí. 
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